

Уважаемые родители на этой недели мы предлагаем Вам с малышами слепите из пластилина мячики.

Изготовление поделок из пластилина – это очень полезное во всех отношениях занятие для детей. Например, лепка дает возможность эффективно и быстро развивать мелкую моторику рук малышей, что в будущем даст возможность быстрее освоить речь и письмо. Кроме того, такой вид рукоделия весьма полезен для формирования абстрактного и пространственного мышления, умения мыслить критически и прочих социальных навыков. Также с помощью занятий по лепке можно успокоить гиперактивного ребенка. В целом же, занимаясь лепкой, ребенок получает уникальную возможность знакомиться с окружающим его миром, причем, в наиболее удобной и интересной для него игровой форме.

«Мячики для Тани»

Покажите ребенку как нужно от большого куска пластилина отщипывать маленькие кусочки и скатывать их между ладонями.

